

2015-06-10 Руки прочь от школы № 5!



В Нововоронеже продолжаются протесты учителей и родителей учеников средней общеобразовательной школы №5 против фактической ликвидации учебного заведения путём присоединения к СОШ №1. Соответствующее постановление принято администрацией города 20 мая.

Как рассказала директор МКОУ Нововоронежская СОШ №5 **Галина Андреевна Пегусова**, впервые о предстоящем «слиянии» представитель городской администрации сообщил в конце апреля на заседании директоров школ. Эта информация стала совершенно неожиданной, ведь ранее глава администрации Нововоронежа С.А. Честикин заявлял, что подобных объединений не будет.

Зачем ликвидировать школу, которая пусть и не относится к разряду элитных, но поддерживает высокий уровень учебно-воспитательной работы, неоднократно получала гранты, о её положительном опыте писали областные и центральные газеты? Может быть, за то, что пользуются заслуженным и искренним уважением учеников и родителей её учителя и директор Г.А. Пегусова – член КПРФ, делегат XV съезда партии, профсоюзный активист, отстаивающая интересы педагогов и последовательно выступающая против превращения образования в коммерческую услугу?

Узнав о грядущей «оптимизации», работники пятой школы и родители учеников сразу начали добиваться, чтобы власти отказались от таких намерений. Галина Андреевна констатирует, что соединение школ будет иметь только негативные последствия. К примеру, экономию средств, которой удастся достигнуть, специалисты оценивают всего-навсего в 335 тысяч рублей. «Но даже миллион или два – не та сумма, чтобы ради неё развалить школу», – отмечает педагог.

В то же время, цель «оптимизации» – приведение оплаты труда учителей в соответствие с новыми нормами – по словам директора школы, может быть достигнута другим способом. Причём конкретное предложение на этот счёт администрация Нововоронежской СОШ №5 внесла, но в муниципалитете его проигнорировали.

Как отметил первый секретарь Нововоронежского горкома КПРФ **С.В. Лукин**, в связи с этим решением ученики СОШ №5 и их родители оказались в стрессовой ситуации. Ведь городские власти приняли его, ничего не объяснив общественности – попросту не обратив на людей внимания. Кстати, во время дискуссии в соцсетях по поводу объединения школ в Нововоронеже 86% из более 700 участников голосования высказались против.

3 июня в Нововоронеже состоялся пикет противников объединения школ. В дальнейшем педагоги, родители и активисты КПРФ планируют провести митинг протеста. Они также обратились с письмами против оптимизации в ряд инстанций – от правительства Воронежской области до администрации Президента РФ.

Сергей Валентинович добавил, что материалы, посвящённые проблеме фактической ликвидации школы в Нововоронеже, появились в некоторых областных СМИ и даже в центральной «Учительской газете». В то же время нововоронежские масс-медиа осветить проблему не решились.

В этих условиях КПРФ оказалась единственной партией, которая вместе с педколлективом и родителями учеников пятой школы борется за их интересы, несмотря на недовольство и жёсткую реакцию городских властей.

Александр Некрот